

台风“玛瑙”叫停韩美军演

新演习时间未定 美军宙斯盾驱逐舰、核潜艇将参加

据韩国媒体5日报道,韩国方面4日晚宣布,因热带风暴“玛瑙”接近韩西部海域,原定于5日开始的韩美联合反潜军事演习推迟举行。

报道说,联合参谋本部官员表示:“气象预报说,今年第9号热带风暴‘玛瑙’将在6日左右沿西海岸北上,因此韩美联合反潜演习只好推迟举行。新的演习时间表尚未确定。”

联合参谋本部3日宣布,韩国海军将出动韩国型驱逐舰、海上巡逻机、潜艇等,美军将派遣宙斯盾驱逐舰、核动力潜艇、海上巡逻机等参加本次联合反潜演习。“乔治·华盛顿”号航母将不会参加此次演习。

韩军称:“演习的目的是为了向朝鲜传递强有力的遏制信息,全面提高联合反潜作战能力,以及加强韩美协同作战能力。”

朝鲜方面对韩美在朝鲜半岛东部和西部海域接连举行军演表示谴责,认为韩美“热衷于战争阴谋达到了疯狂的地步”,并警告说朝鲜军民将采取“最严厉的军事对应措施”。

中国也多次表示,坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动。

新华社电

新闻延伸

美军最先进攻击型核潜艇首次驶入东亚海域

美国海军最先进的弗吉尼亚级夏威夷号(SSN-776)攻击型核潜艇3日首次在日本横须贺美军基地停靠。另外,美国航空母舰乔治·华盛顿号已抵达马尼拉,将进行为期四天的友好访问。

日本媒体报道,夏威夷号攻击型核潜艇上月驶离母港珍珠港,服役以来首次驶入东亚周边海域,今后将在亚洲地区停留半年时间,在美国第七舰队指挥下,以关岛和驻日美军基地为补给据点,执行相关任务。弗吉尼亚级夏威夷号攻击型核潜艇水下排水量为7800吨,下潜深度可达243米,携带24枚重2吨的鱼雷,可发射战斧巡航导弹。

另一方面,美国航母乔治·华盛顿号则往马尼拉访问,舰上官员将出席一系列活动,加强美国和菲律宾的联系。乔治·华盛顿号指挥官劳施曼表示,在国际水域维护稳定极为重要。乔治·华盛顿号在菲律宾访问期间,官兵们会参加一系列的公益活动,包括到当地的学校参观,探访贫困儿童,和他们一起读书、画壁画,以及清理河道等。

菲人质劫持案僵持阶段 当地市长离岗吃饭

菲律宾调查人质事件的委员会4日召开听证会,马尼拉副市长莫雷诺作供时说,枪手门多萨拒绝谈判并开枪之后,他和市长林雯洛分别离开了指挥岗位。

门多萨挟持人质后,当局成立由林雯洛和莫雷诺领导的地方危机管理委员会,全权指挥处理。莫雷诺说,当天傍晚,他对事态发展“感到泄气”,去了附近一间宾馆喝咖啡,透过电视直播,观看警方展开营救行动。他反问委员会:“我可以做什么,难道要去迎子弹?”主持听证会的司法部长德利马批评说,林雯洛去了餐厅,而莫雷诺则去了宾馆,危机委员会到最后关头,把决策权交给了地方警察。

微言

特招女儿当公务员 韩国外长柳明桓辞职

由于女儿被特招为外交商部公务员,韩国外交通商部长柳明桓4日引咎辞职。据青瓦台消息人士透露,总统李明博有可能接受他的辞呈。



柳明桓自2008年2月李明博上台后,一直担任外长职务,是现任内阁中任职时间最长的部长。外交通商部上月底将柳明桓之女柳炫善特招为五级事务官,在韩国国内引发强烈争议和舆论批评。

为此,柳明桓3日向韩国民众道歉,但否认在招聘过程中为女儿“开后门”。

据新华社电



15岁的英国男孩阿伦·费尔南德斯成为剑桥大学200多年来最年轻的新生

15岁男孩上剑桥 237年来最年轻

英国15岁少年阿伦·费尔南德斯10月将进入剑桥大学菲茨威廉学院攻读数学,成为这所名校自1773年以来最年轻的学生,这也将是他首次进入学堂学习。

费尔南德斯从未接受过正规学校教育,唯一的老师是父亲尼尔。数年来,小小少年多次打破英国教育纪录。

今年1月,剑桥大学向费尔南德斯“伸出橄榄枝”,提出他只要在GSCE物理考试中拿到A-,即予以录取。结果他拿了A+。

剑桥大学要求他拓宽知识面,参加与数学、物理无关的一些科目的GSCE考试。于是,费尔南德斯今年夏天拿到了英语文学A+、法语A+和英语语言A的好成绩。

入学后,费尔南德斯将和父亲一起在剑桥租房居住,母亲希尔德则留在萨里郡家中,逢周末和节假日前往剑桥团聚。

据新华社电